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Exercício 26.2-3

No exemplo da Figura 26.5 qual é o corte mínimo correspondente ao �uxo máximo mostrado?
Dos caminhos em ampliação que aparecem no exemplo, quais são os dois que cancelam �uxo?

Figura 26.5 [1]

• O corte mínimo correspondente ao �uxo máximo mostrado é:
({s, v1, v2, v4}, {v3, t})

Capacidade:
c(v1, v3) + c(v4, v3) + c(v4, t) = 12 + 7 + 4 = 23
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• Dos caminhos em ampliação que aparecem no exemplo, os dois que cancelam �uxo são os
representados na letra (c) e na letra (d) da �gura.

O caminho aumentante da letra (c) cancela �uxo da aresta (v1, v2) presente no caminho da
letra (b).

O caminho aumentante da letra (d) cancela �uxo da aresta (v3, v2) presente no caminho da
letra (a).
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